

Prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează în conformitate cu prevederile legale în vigoare și potrivit Informării persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, care este publicată pe pagina de internet a Școlii Naționale de Grefieri, www.grefieri.ro, secțiunea „Informare publică” - „Informarea persoanelor vizate cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal”, respectiv afișată la sediul Școlii Naționale de Grefieri, din București, Bulevardul Regina Elisabeta nr. 53, sector 5

Nr. 1437/14.02.2020

ANUNT

privind programul de desfășurare a probei scrise a concursului de ocupare a 3 posturi vacante de consilier I

Proba scrisă a concursului organizat de Școala Națională de Grefieri pentru ocuparea a 3 posturi vacante de consilier I, se va susține la sediul Școlii Naționale de Grefieri, Bd. Regina Elisabeta nr. 53, sector 5, București, **în ziua de luni, 17.02.2020, ora 10, la Sala 2, etaj IV (camera 9).**

Accesul candidaților în sala de concurs este permis începând cu 9.30 pe baza cărții de identitate, a cărții electronice de identitate, a cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, a cărții electronice de identitate, a cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate sunt considerați absenți.

După verificarea identității candidaților, ieșirea acestora din sală atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi însoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea.

După începerea comunicării subiectelor este interzis accesul candidaților care întârzie sau al oricărei alte persoane, în afara membrilor comisiei de concurs, precum și a persoanelor care asigură secretariatul comisiei de concurs, respectiv supravegherea desfășurării probei.

Durata probei scrise este de 1.30 h.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor, pe parcursul desfășurării probei scrise a oricărei surse de consultare, precum și a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță. Încălcarea acestor dispoziții atrage eliminarea candidatului din proba de concurs.

Secretarul Comisiei de concurs:
TANGA GEORGIANA ALEXANDRA

